



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

SLNEČNÝ OKTÓBER AĎ V JEDINEČNOM ZNAMENÍ FIALOVEJ....

Bohu vďaka za mesiac, ktorý sa pomaly končí. Nepamätám sa, kedy bolo vkuse tak veľa teplých, slnečných a nie veterných dní ako v tomto októbri. A prečo v znamení fialovej? No predovšetkým pre tri vzácne návštevy v troch týždňoch po sebe, ktoré mali na svojej reverende práve túto farbu. Všetci traja boli vo farskom kostole. 14. 10. emeritný spišský otec biskup Andrej Imrich pokrstil pri sv. omši krásne deti: Annumáriu a Matúša. Ako veľmi pekne apeloval na rodičov, aby brali výchovu detí vážne. Aby sa nebáli dať deťom to najdôležitejšie – vzťah so živým Bohom. Minulú misijnú nedeľu – 21.10. to bol vikár vojenského ordinariátu Bartolomej Juhás, ktorý spolu s našim rodákom, kňazom Gabrielom Dzvoňárom, priniesli relikviu blahoslaveného Titusa Zemana. Saleziána, ktorý sa odvážne venoval výchove nových duchovných povolání a to aj s rizikom a nasadením vlastného života. No a včera pri sviatosti birmovania náš o. arcibiskup Bernard Bober. Ponúkam parafrázovane zopár jeho myšlienok, ktoré vo mne silno zarezovali. „Kresťanstvo, to na nás má byť vidieť. Žijeme v rodine, kdesi patríme, dokonca máme kľúč (to je zodpovednosť za niečo) od domu...od kostola nemáš, ale Pán ťa pozýva a volá k sebe...byť s Ním, kráčať za Ním, žiť ako On. Nemožno sedieť na dvoch stoličkách. Vedieť vyznať a priznať sa aj navonok: Iba BOH je môj PÁN !!! Nikto iný !!! Učíme sa celý život, je to niekedy náročné, aj v náboženstve, ale veľmi potrebné. Maturitné vysvedčenie aj vysokoškolský diplom je iba papier, kdesi ťa posúva, ale iba on nestačí. Dávať preč zo života, to čo nie je v súlade s evanjeliom, to čo je nekompatibilné. Vyhodiť to zo svojho srdca von – zrieknuť sa toho. Iba ten, kto naozaj MILUJE – iba ten POSLÚCHA. Nemôžem si pri nasledovaní Krista robiť čo len ja chcem. Nebuďme prosím naivní, dávajme pozor, čo počúvame skrze médiá, overme si, preverme, nehltajme všetko, čo sa tam hovorí ako čistá pravda. Všimajme si, čo prijímame, ale aj čo dávame zo seba von, filtrujme veci. Dar, ktorý sme nezištne dostali zaväzuje voči darcovi, aj voči tým, s ktorými sa máme o dar deliť. A toto je kresťanstvo v praxi. Nikto z nás nemôže povedať, že je už dokonalý, ale pracujme na sebe, rodičia, Vaše deti si Vás všimajú a napodobňujú...“ Naozaj silné slová otca zo srdca a životnej skúsenosti, pre naše srdcia a každodennú prax. Tri návštevy v jednom mesiaci. A naše najväčšie tajomstvo viery je: Tri Božské Osoby v Jednom Bohu. Aj my všetci sme povolání pre život v tomto tajomstve, život v dôvere vzťahov a vzájomnej blízkosti. Nech slovné spojenie „dar zaväzuje“ nás nezväzuje, ale nech nás všetkých, aj skôr pobirmovaných Duch Svätý posilní a otvára k odvahe vidieť to svetlo, ktoré potrebujeme pre najbližší krok a rozhodnutie. Nech nás uspôsobí prijímať a dávať teplo - lásku, veď On je osobnou Láskou medzi Otcom a Synom. Nech nás posúva ďalej v čase a vyššie v hodnotách, ktoré dávajú zmysel. A nech vanie, fúka, mení nás !

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 1. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať snúbenci: Peter BAKA, syn Petra a Ľubice r. Alexiovej, nar. v Prešove a bývajúci v Sabinove a Júlia BARANOVÁ, dcéra Petra a Gabriely r. Vardžikovej, nar. v Prešove a bývajúca v Abranovciach. Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, nech to nahlási na fare.
- ❖ Pobožnosti na cintoríne 1.11.: Kto sa chce vo štvrtok na Všetkých svätých pomodliť s kňazom pobožnosť pri hlavnom kríži našich cintorínov môže to urobiť v tomto čase – hneď po sv. omši dopoludnia v Lesíčku (cca 12.05 h) a tiež na Zlatej Bani (cca 9.50 h), no a tiež popoludní v Dulovej Vsi o 13.00 hod., v Žehni o 13.30 hod., v Kokošovciach o 14.00 h.
- ❖ Odpustky pre duše v očistci: Veriaci, ktorý v deň 2. 11. navštívi kostol, alebo kaplnku a pomodlí sa Otče náš a Verím v Boha, môže získať úplné odpustky pre duše v očistci. Okrem toho sa žiadajú ešte tri podmienky: svätá spoveď (*krátko pred, alebo potom*), sväté prijímanie a modlitba na úmysel sv. otca. Zároveň však treba vylúčiť pripútanosť k akémukoľvek hriechu. Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň v myslí sa pomodlí za zosnulých, môže získať úplné odpustky raz denne od 1. do 8. 11. pre duše v očistci za splnenia predchádzajúcich podmienok.
- ❖ Spoveď chorých: Ako je zvykom na prvý piatok 2. 11. od 8.00 hod. Vy, ktorí ešte chcete pomôcť dušiam v očistci a nestihli ste sa vyspovedať, spokojne nás kňazov poproste a využite veľkú milosť odpustkov, ktorú cirkev ponúka pre zomrelých !!!
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza bude v sobotu 3. 11. o 10. hod. vo farskom kostole.
- ❖ Budúcim snúbencom: Tých, ktorí plánujú sobáš v našej farnosti po Veľkej Noci a v mesiacoch máj a jún 2019 láskavo prosíme, aby sa už ohlásili na fare. Nezabúdajme, že minimálny čas nahlásenia sa je 6 mesiacov pred svadbou !!!
- ❖ Kancelária: Farská kancelária je tento prvopiatkový týždeň zatvorená. Viacerým sa už stalo, že ste prišli (*napr. s birmovným lístkom*) mimo úradných hodín a „naprázdno“. Vždy je dobré takúto návštevu si najprv dohodnúť meilom, či jednoducho prezvoniť na telefón. Vďaka za porozumenie...
- ❖ Veľmi odporúčame: V piatok 2.11. večer o 20.30 hod. v premiére a v sobotu 3.11. o 18 h. v repríze bude TV LUX vysielat' film o sv. RITE – veľkej pomocníčke v neriešiteľných situáciách !!! Pozrite si ho s dôverou...
- ❖ POĎAKOVANIE: Všetkým, ktorí sa akokoľvek podieľali na dôstojnom priebehu sv. omše s vysluhovaním sv. birmovania úprimné Pán Boh zaplat'. Predovšetkým p. kostolníčke, p. kantorke, spevákom, muzikantom, ženám, čo upratovali a zdobili, kurátorom, rodičom birmovancov. Ďakujeme za obed pre kňazov a zapojenie sa birmovancov do služby pri oltári, ambóne, obetných daroch a chóre. *Požehnaný dušičkový čas a ochotu pomáhať Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik*

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

30. TÝŽDEŇ CEZ ROK (29.10.2018 – 4.11.2018)

29.10	PO	<i>Pondelok v 30. týždni</i>	DULOVA VES <i>sv. spoveď 17.15</i>	18.00	+ Anton + Justína + Ján + Anna + Jozef č.14
30.10	UT	<i>Utorok v 30. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ Jozef + Mária + Martin + Mária a ost. r. Repákovkej a Pankievičovej č.188
31.10	STR	<i>S platnosťou zo zajtrašej slávnosti</i>	KOKOŠOVCE <i>sv. spoveď 17.15</i>	18.00	ZBP Adrián č.89
			DULOVA VES	18.00	Za správne rozhodnutia pre voľbu vedenia obce
1.11.	ŠT	<i>Všetkých svätých Slávnosť Prikázaný sviatok !!!</i>	KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Pavol a Božena s rodinami č.188
			DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Vardžikovej č.60
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Fero a Magda s rod. č.119
			ŽEHŇA	10.00	Za Boží ľud farnosti
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>
2.11.	PIA	<i>Spomienka na všetkých verných zosnulých</i>	KOKOŠOVCE	7.30	Na úmysel sv. otca
				18.00	Za všetkých zosnulých
			DULOVA VES	18.30	+Milena +Andrej +Anna + Alžbeta a ost. r. Vaňušovej a Paločkovej č.108
			ZLATÁ BAŇA <i>sv. spoveď 16.15</i>	17.00	+ Michal a ost. r. Repaskej č.83
			ŽEHŇA	17.30	+ r. Vaniščákovej + r. Palaščákovej + r. Palkovej + r. Osavčukovej č.118
			LESÍČEK	16.30	<i>Sv. omša – Na úmysel sv. otca</i>
3.11.	SO	<i>Fatimská sobota</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 7.15</i>	8.00	+ Mária Ivanecká - <i>výročná</i>
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	Všetkých ruženčiarov
4.11.	NE	<i>31. nedeľa v cezročnom období</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP r. Ivankova, r. Juhásova, r. Hogerova č.142
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Krížova a rod. Marasova č.49
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za obrátenie a Božiu pomoc Andrej č.84
			ŽEHŇA	10.00	ZBP rod. Harčarova a rod. Dospivova č.58
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša – Za Boží ľud farnosti</i>

Včera, 27.10., vo farskom kostole prijali z rúk o. arcibiskupa Bernarda Bobera
sviatosť birmovania títo naši mladí farníci :

Lucia Lipinerová, Jana Žulová, Soňa Szabó, Dominika Fečová,
Kristína, Mrázová, Natália Némethová, Miroslava Semančíková,
Martin Ňachaj, Kamil Szabó, Šimon Bednarčák,
Dominik Ivanecký, Šimon Jurčišin a Patrik Szabo
z Kokošoviec

Bianka Komárová, Zuzana Pustá, Katarína Jakubíková,
Patrícia Spišiaková, Katarína Petrovčíková, Alžbeta Frištiková,
Dávid Frištik, Jozef Dzivý - Balucha, Marek Duľa,
Mário Spišák, Jozef Rohal' a Patrik Mikolaj
z Dulovej Vsi

Melánia Marasová, Viktória Markušová Bučková,
Bibiána Furčáková, Bianka Leláková,
Simona Hudáková a Kristián Hudák
zo Zlatej Bane

Martina Chomincová a Dávid Katuša
z Abranoviec

Jozef Fejerčák a Michal Sendža
zo Žehne

Bianka Endrizalová
z Lesička

Naším pobirmovaným kresťanom a kresťankám spolu s p. kaplánom želáme:

Nech sa naplnia slová otca arcibiskupa v príhovore pri vysluhovaní sviatosti
birmovania. Nech sa naplnia aj slová sv. Pavla, ktoré boli tiež citované:

„Premeňte sa obnovou zmysľania, aby ste vedeli rozoznať,
čo je Božia vôľa, čo je dobré, milé a dokonalé.“ (Rim 12, 1 - 2)

Nech sa ani v jednom prípade nenaplnia obavy Vašich rodičov,
či Vás v ťažkých časoch nezničí ľadovec ľahostajnosti,

či Vám neublíži záplava materiálnych a svetských radovánok,

či Vás neudusí kúkoľ hriechu. Nesklamte nádeje rodičov, ani cirkvi !!!

Posledná birmovka v tejto farnosti bola pred 3 rokmi a 1 mesiacom.

Nech Vás všetkých super jednoznačná a super jedinečná LÁSKA
TROJJEDINÉHO BOHA priťahuje, osvecuje, zohrieva, premieňa
a učí slúžiť podľa Vašich darov, možností, až do konca života !!!